
Steiner Pál interpellációja 

a belügyminiszterhez 

Címe: „Pofonosztó szigor II.” 

2011. november 02. 

 

 

Tisztelt Államtitkár Úr!  
Az elmúlt hetekben az elektronikus sajtó hírt adott arról, hogy ez év 

végéig a Magyar Köztársaság főtere, a Kossuth tér antiszemita 
rigmusoktól volt hangos. Az egyik vezető honlap a következők szerint 
idézte fel az eseményeket: „A tömeg másik fele Jobbik-szimpatizánsokból, 
illetve olyanokból állt, akik nem csináltak titkot abból, hogy a zsidók ellen 
jöttek ki. Már a Bem József téri gyülekezést hangos zsidózás kísérte, a 
legjellemzőbb jelenet mégis az volt, amikor a Parlament felé a menet első 
fele azt skandálta, ’most, most’ - Palesztina elismerését -, a hátsó fél 
viszont ezt félreértette, és érezték, hogy itt az idő, úgyhogy zengeni 
kezdett a ’mocskos zsidók’.” A tüntetésen a Jobbik-frakciót Gyöngyösi 
Márton és Staudt Gábor képviselő urak képviselték, s a menethez 
csatlakozott Hegedűs Loránt lelkész is.  

A sajtó érdeklődésére, hogy közösség elleni izgatás miatt indítanak-
e eljárást, a BRFK sajtóosztálya azt válaszolta, hogy rendbontást nem 
tapasztalt, és állampolgári bejelentés, illetve panasz sem érkezett, ám a 
Budapesti Rendőr-főkapitányság a rendelkezésre álló felvételeket még 
elemzi és értékeli.  

Tisztelt Államtitkár Úr!  
Kérdezem, hogy lesz a „most, most”-ból „mocskos zsidók”. Miért 

nem értékelhető ez a gyalázatos magatartás közösség elleni izgatásnak, 
illetve rendbontásnak?  

Az elmúlt év november 29-én elhangzott interpellációmra adott 
válaszában államtitkár úr arról tájékoztatott, hogy a Károlyi-szobornál 
tartott demonstrációval összefüggően a Budapesti Rendőr-főkapitányság 
nyomozást rendelt el a Btk. 271. § (1) bekezdésébe ütköző és a (2) 
bekezdés a) pontja szerint minősülő garázdaság bűntettének gyanúja 
miatt ismeretlen tettesek ellen. Kérdezem, a szűk egy év elég volt-e arra, 
hogy kiderítse a nyomozó hatóság, Zagyva György Gyula képviselő úr 
feltette-e azt a bizonyos kipát a Károlyi-szobor fejére.  

És újra megkérdezem: Orbán Viktor miniszterelnök úr 2008-ban tett 
és szerintem továbbra is támogatandó ígérete, miszerint a 
szélsőségesekkel úgy jár el, mint Horthy kormányzó a nyilasokkal, kioszt 
nekik két pofont, és hazazavarja őket, miért nem teljesült? Kérdezem, 
mikor szűnik meg zsidó identitású honfitársaim gyalázása Budapest utcáin 
és terein.  

 


